

平成 24 年 8 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社 鴨川グランドホテル 代表者名 代表取締役社長 鈴木 健史 (JASDAQ・コード 9695) 問合せ先 取締役管理部長 四野宮 章 (TEL04-7094-5581)

ビジネスホテルのフランチャイズ加盟に関するお知らせ

当社は、平成24年8月31日開催の取締役会において、ビジネスホテルを株式会社ホスピタリティオペレーションズ運営のスマイルホテルのフランチャイズに加盟することとしましたので、お知らせ致します。

記

1. フランチャイズ加盟について

当社は、都内に2店舗(巣鴨、日本橋)のビジネスホテルを運営致しておりますが、平成20年9月のリーマンショック以降の景気後退や昨年3月の東日本大震災の発生、加えて円高・株安、欧州危機や新興国経済の減速等経済環境は激変しております。このような中で、ビジネスホテル部門の販売力強化と収益力の回復をより強固にすべく検討を重ねてまいりましたが、この度、当社の方針に近く活力溢れるホテルチェーンであるスマイルホテルに加盟(平成24年11月予定)することを決定致しました。なお、運営自体は従来どおり当社が行います。

2. フランチャイザーについて

①フランチャイザー 株式会社ホスピタリティオペレーションズ

②本店所在地 東京都千代田区

③代表者 代表取締役 田中 章生

④事業内容 ホテル運営、リゾート運営、レストラン運営、運営コンサルティング

3. 今後の見通し

今期の業績に及ぼす影響は軽微でありますが、来期以降につきましては、現在精査中です。

以 上